

Приангарью дали федеральные деньги на строительство первого в Сибири центра по борьбе со СПИДом

Накануне Всемирного дня борьбы со СПИДом (1 декабря) стало известно, что Приангарью на строительство центра СПИД из федерального бюджета будет выделено 360 миллионов рублей.

Об этом сообщает пресс-служба правительства Иркутской области, ссылаясь на главу региона Дмитрия Мезенцева.

По его словам, 50 миллионов рублей придут в 2011 году и 310 миллионов в 2012 году.

Сам регион, пояснил Дмитрий Мезенцев, на строительство этого центра из областного бюджета в 2010 году выделил 16,6 миллионов рублей, в 2011 планирует направить 50 миллионов рублей, в 2012 - 100 миллионов и в 2013 - 90 миллионов рублей.

Напомним, в настоящее время в Сибири - 98000 ВИЧ-инфицированных. Из них в Иркутской области - 32000 человек, в Кемеровской - 20000 и в Красноярском крае - 12300 человек.

Справка: в 1988 году Всемирная организация здравоохранения впервые объявила 1 декабря Всемирным днем борьбы со СПИДом. Тема этого года - "Всеобщий доступ и права человека" - продолжает начатую в 2009 году кампанию под лозунгами "Я пользуюсь своими правами", "Остановите СПИД, выполните обещание", "Каждый заслуживает того, чтобы его права соблюдались".

Согласно данным Всемирного Банка:

- каждые 10 секунд в мире выявляется новый случай ВИЧ-инфекции;
- каждый день в мире умирают 8000 человек, больных СПИДом;
- к 2050 году численность населения России из-за эпидемии ВИЧ/СПИДа может сократиться на 30%.

При этом смерть от СПИДа станет обычной, как смерть от ДТП.

В настоящее время в мире насчитывается более 60 миллионов ВИЧ-инфицированных. В России общее число зарегистрированных случаев ВИЧ-инфекции превысило 570 тыс. человек. Однако, по оценкам экспертов, их количество значительно больше, и в основном это люди в возрасте 20-35 лет.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

